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B4_E6_88_90_c66_625861.htm A型题：本大题共84个小题，每

小题1分，共84分。在每小题给出的A、B、C、D、E五个选项

中，只有一具项是答题目要求的。1.下列各骨中，属于籽骨

的是（ ）A．月骨B．钩骨C．髌骨D．跟骨E．骰骨2.尺骨精

隆为（ ）A．肱二头肌的止点B．缘肱肌的止点C．肱三头肌

的止点D．肱桡肌的起点E．以上都不是3.椎间盘（ ）A．位

于相邻椎体之间B．各部椎间盘厚薄均一C．没有弹性D．完

全上纤维环构成E．椎间盘脱出最多见于胸部4.腱鞘（ ）A．

是包裹肌肉的深筋膜B．纤维怪层又分脏层和壁层C．是套在

手足长腱表面的鞘管D．分纤维层和浆膜层E．以上都不是5.

骶骨（ ）A．共有5块B．背面隆凸称为岬C．骶正中嵴在体表

不能摸到D．骶角可以在体表摸到E．上述全对6.腮腺是最大

的一对唾液腺，它的导管开口在（ ）A．舌下阜B．下颌第二

磨牙相对的颊黏膜处C．下颌第一磨牙相对的颊黏膜处D．上

凳第二磨牙相对的颊黏膜处E．颧弓下方一横指处7.起于骶骨

穿坐骨大孔止于大转子肌（ ）A．半膜肌B．梨状肌C．臀中

肌D．闭孔内肌E．闭孔外肌8.结肠带、结肠袋和肠脂垂作为

特征性结构，通常存在于（ ）A．所有肠管B．大肠C．小

肠D．盲肠和结肠E．仅见肠9.甲状软骨的说法何者不正确（ 

）A．是喉软骨中最大的一对软骨B．左、右侧甲状软骨板前

缘相交形成前角，又称喉结C．借环甲膜连于舌骨D．下角与

杓状骨形成节E．以上说法全错10.由于肾筋膜构成的方式，

使肾脏移动的方向只能是（ ）A．向内侧B．向外侧C．向



上D．向下E．以上都不是11.关于男性尿道的耻骨前弯，指出

错误处（ ）A．是阴茎根与体之间的弯曲B．此弯曲凹向下C

．此弯曲位于耻骨联合的前下方D．由尿道膜部和尿道海绵

体部构成E．向上提阴茎时，此弯曲可变直12.卵子受精一般

在输卵管哪一段（ ）A．漏斗部B．壶腹部C．峡部D．子宫

部E．以上均是13.直肠下部的会阴曲距肛门距离约（ ）A．1

～3cmB．3～5cmC．5～7cmD．7～9cmE．9～11cm14.盲肠（

）A．为腹膜间位器官B．无结肠袋C．由中结肠动脉供血D

．都位于小骨盆腔内E．有结肠带15.大隐静脉行走于（ ）A．

内踝前方B．内踝后方C．外踝前方D．外踝后方E．不腿后

面16.右心室（ ）A．形成心尖的大部分B．按水平面来说，位

于右心房的前方C．室壁比左心窦的开口D．内壁全部呈现肉

柱形嵴状E．接受韧带位于17.动脉韧带位于（ ）A．主动脉和

肺动脉的起始处B．左肺动脉起始部和主动脉弓下缘之间C．

右肺动脉起始部和上腔静脉之间D．胸主动脉始部和主动脉

弓下缘之间E．主动脉升部和上腔静脉之间18.房水最后回流

入（ ）A．脉络膜B．脉络丛C．蛛网膜颗粒D．睫状体E．巩

膜静脉窦19.支配三菜肌的神经为（ ）A．腋络膜B．尺神经C

．肌皮神经D．正中神经E．桡神经20.通过圆孔的结构为（ 

）A．眼神经B．滑车神经C．上颌神经D．下颌神经E．脑膜

中动脉 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细
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